

Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico Sede Legale - Via S.Margherita n.5, Ancona Amministrazione Centrale - Via S.Margherita n.5, Ancona www.inrca.it

DETERMINA DEL DIRIGENTE DELL'U.O. AMMINISTRAZIONE RISORSE UMANE

Oggetto: ATTRIBUZIONE DI UN INCARICO DI PRESTAZIONE D'OPERA ALLA DOTT.SSA S.P., LAUREATA MAGISTRALE IN "PSICOLOGIA CLINICA E DI COMUNITA'" PER LE ESIGENZE DEL PROGETTO DI RICERCA "DANCECARE (CUP: F33C24000140001)".

IL DIRIGENTE

VISTO il documento istruttorio, riportato in calce alla presente determina di cui si attesta la veridicità, la correttezza, la legittimità e si condivide la presentazione della proposta nonché la necessità di provvedere all'adozione del presente atto;

RITENUTO, per i motivi riportati nel predetto documento istruttorio e che vengono condivisi, di adottare il presente atto;

VISTA l'attestazione del Dirigente dell'U.O. Amministrazione e Finanza in riferimento alla regolarità contabile;

VISTA l'attestazione del Dirigente Responsabile dell'U.O.C. Programmazione e controllo di gestione, flussi informativi e gestione economico-finanziaria della ricerca in riferimento alla programmazione economica;

VISTE le determine n. 143/DGEN del 31/03/2017 e n. 57/DGEN del 16.03.2018 e s.m.i. con le quali si determinano il decentramento delle responsabilità e delle funzioni amministrative;

DETERMINA

1. di approvare, per i motivi espressi nel documento istruttorio, i lavori della Commissione Esaminatrice, nominata con determina n. 345/RISUM del 12/12/2024, finalizzati alla valutazione comparativa delle istanze pervenute in risposta all'Avviso pubblico, indetto con determina n. 423/DGEN del 13/11/2024, sulla base dei titoli di studio e dell'esperienza professionale attinente le attività oggetto delle prestazioni professionali richieste, secondo le modalità previste dall'art. 7, comma 6, D.Lgs n. 165/2001 e ss.mm.ii., e finalizzato al conferimento di un incarico di lavoro autonomo per mesi 11, in ogni caso non oltre il 30/06/2026, a un professionista laureato in Psicologia (anche triennale), e la seguente graduatoria finale dei candidati risultati idonei:

NOMINATIVO	Esperienza di ricerca sanitaria preferibilmente nel settore dell'invecchiamento	Conoscenza delle principali scale psicometriche inerenti salute e benessere mentale e la loro applicazione	Buona conoscenza della lingua inglese	TOTALE ponderato	
------------	---	--	--	---------------------	--





Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico Sede Legale - Via S.Margherita n.5, Ancona Amministrazione Centrale - Via S.Margherita n.5, Ancona www.inrca.it

Peso	40 (Voto da 0 a 10)	30 (Voto da 0 a 10)	30 (Voto da 0 a 10)	100 Valutazione in 100esimi
1. Sara Pasquini	6	9	8	75
2. Domanda prot. n. 39695/2024	6	8	8	72
3. Domanda prot. n. 39268/2024	5	7	8	65
4. Domanda prot. n. 40170/2024	5	8	7	65
5. Domanda prot. n. 39545/2024	6	6	7	63
6. Domanda prot. n. 39850/2024	5	7	7	62
7. Domanda prot. n. 39263/2024	3	7	9	60

- di conferire, per i motivi espressi nel documento istruttorio, alla Dott.ssa Sara Pasquini un incarico di prestazione d'opera quale professionista laureata magistrale in "Psicologia Clinica e di Comunità", per le esigenze del progetto di ricerca "DanceCare (CUP: F33C24000140001)", Responsabile Scientifico Dott.ssa Sara Santini, con durata di mesi 11, in ogni caso non oltre il 30/06/2026, e con data di inizio definita nel contratto;
- 3. di stabilire, per tutta la durata dell'incarico di cui sopra, un compenso pari a € 17.000,00 comprensivo di quote IVA e Cassa Autonoma Pensione, ed altri eventuali accessori come per legge;
- 4. di imputare la spesa omnicomprensiva, pari a € 17.000,00, al conto economico 0517010301 Gest. 24 nella commessa 240007;
- 5. di approvare conseguentemente, lo schema di contratto, che forma parte integrante e sostanziale della presente determina, il quale riporta anche le condizioni e modalità di svolgimento dell'incarico, che dovrà essere sottoscritto ai sensi di legge;
- di precisare che in conformità a quanto previsto dall'art. 15 D.lgs. n. 33/13 e s.m.i., al fine di rendere efficace l'incarico, si provvederà a pubblicare sul sito WEB dell'Istituto il nominativo del professionista, l'oggetto dell'incarico e del relativo compenso;

7. di dichiarare:

- il presente atto immediatamente esecutivo ed efficace dalla data di pubblicazione all'Albo online dell'Istituto ai sensi dell'art. 39 comma 8 della L.R. n. 19/2022 e s.m.i.;
- che il presente atto non è soggetto a Privacy;
- 8. di trasmettere il presente atto al Collegio Sindacale a norma dell'art. 28 della L.R. 19/2022 e s.m.i. e, per quanto di competenza, alla Corte dei Conti;







Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico Sede Legale - Via S.Margherita n.5, Ancona Amministrazione Centrale - Via S.Margherita n.5, Ancona www.inrca.it

> Il Dirigente Responsabile dell'U.O.C. Amministrazione Risorse Umane (Dott.ssa Maria Grazia Palermi)

Documento informatico firmato digitalmente

Via Santa Margherita,5 - Ancona, sede legale INRCA





Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico Sede Legale - Via S.Margherita n.5, Ancona Amministrazione Centrale - Via S.Margherita n.5, Ancona www.inrca.it

DOCUMENTO ISTRUTTORIO U.O.C. Amministrazione Risorse Umane

Normativa ed atti di riferimento:

- D.Lgs. n. 288 del 16/10/2003, art. 11, c.2
- D.Lgs. n. 165 del 30/3/2001 e s.m.i. art. 7, comma 6
- Legge Nazionale n. 19 del 27/02/2017 "Conversione in legge, con modificazioni, del decretolegge 30 dicembre 2016, n. 244, recante proroga e definizione di termini"
- Determina n. 57/DGEN/2018 "Principali funzioni"
- Determina n. 324 del 29/09/2022
- Determina n. 423/DGEN/2024 recante l'Avviso Pubblico
- Determina n. 345/RISUM/2024 recante la nomina della commissione esaminatrice e l'ammissione dei candidati
- Nota prot. n. 42447 del 18/12/2024 recante il verbale della commissione esaminatrice

PREMESSO CHE con nota protocollo n. 35592 del 18/10/2024 il Direttore Scientifico provvedeva a richiedere all'U.O.C. Amministrazione delle Risorse Umane l'attivazione di un contratto di prestazione d'opera con un Laureato in Psicologia (anche triennale), per un costo complessivo pari a € 17.000,00, per supporto al progetto di ricerca "DanceCare (CUP: F33C24000140001)" (commessa 240007);

CHE è stata verificata la compatibilità economica da parte dell'ufficio competente agli atti dell'ufficio proponente;

VERIFICATA la regolarità del provvedimento amministrativo di reclutamento in oggetto che avviene nel rispetto della normativa vigente;

CONSIDERATO:

- che, non essendo pervenute candidature interne, con atto 423/DGEN/2024 è stato indetto l'Avviso Pubblico per la valutazione comparativa per l'affidamento di un incarico di lavoro autonomo;
- che il suddetto avviso veniva pubblicato sul sito aziendale con scadenza fissata per le ore 12:00 del 28/11/2024;
- che con atto 345/RISUM/2024 venivano ammessi i candidati in possesso dei requisiti di partecipazione previsti dall'Avviso Pubblico e, contestualmente, veniva nominata la commissione esaminatrice per la valutazione comparativa dei titoli e dei curricula dei suddetti candidati ammessi alla selezione, ai fini del reclutamento del professionista richiesto;
- che con nota protocollo n. 42447 del 18/12/2024, conservata agli atti presso l'U.O.C. Amministrazione Risorse Umane, è stato trasmesso il verbale della Commissione da cui si rileva la procedura di comparazione dei titoli dalla quale è emerso che il candidato in possesso del curriculum migliore è la Dott.ssa Sara Pasquini, in possesso del diploma di laurea in "Psicologia Clinica e di Comunità", in coerenza con quanto previsto nell'avviso;

Tutto ciò premesso,

SI PROPONE

1. di approvare, per i motivi espressi nel documento istruttorio, i lavori della Commissione Esaminatrice, nominata con determina n. 345/RISUM del 12/12/2024, finalizzati alla valutazione





Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico Sede Legale - Via S.Margherita n.5, Ancona Amministrazione Centrale - Via S.Margherita n.5, Ancona www.inrca.it

comparativa delle istanze pervenute in risposta all'Avviso pubblico, indetto con determina n. 423/DGEN del 13/11/2024, sulla base dei titoli di studio e dell'esperienza professionale attinente le attività oggetto delle prestazioni professionali richieste, secondo le modalità previste dall'art. 7, comma 6, D.Lgs n. 165/2001 e ss.mm.ii., e finalizzato al conferimento di un incarico di lavoro autonomo per mesi 11, in ogni caso non oltre il 30/06/2026, a un professionista laureato in Psicologia (anche triennale), e la seguente graduatoria finale dei candidati risultati idonei:

NOMINATIVO	Esperienza di ricerca sanitaria preferibilmente nel settore dell'invecchiamento	Conoscenza delle principali scale psicometriche inerenti salute e benessere mentale e la loro applicazione	Buona conoscenza della lingua inglese	TOTALE ponderato
Peso	40	30	30	100
	(Voto da 0 a 10)	(Voto da 0 a 10)	(Voto da 0 a 10)	Valutazione in 100esimi
1. Sara Pasquini	6	9	8	75
2. Domanda prot. n. 39695/2024	6	8	8	72
3. Domanda prot. n. 39268/2024	5	7	8	65
4. Domanda prot. n. 40170/2024	5	8	7	65
5. Domanda prot. n. 39545/2024	6	6	7	63
6. Domanda prot. n. 39850/2024	5	7	7	62
7. Domanda prot. n. 39263/2024	3	7	9	60

- di conferire, per i motivi espressi nel documento istruttorio, alla Dott.ssa Sara Pasquini un incarico di prestazione d'opera quale professionista laureata magistrale in "Psicologia Clinica e di Comunità", per le esigenze del progetto di ricerca "DanceCare (CUP: F33C24000140001)", Responsabile Scientifico Dott.ssa Sara Santini, con durata di mesi 11, in ogni caso non oltre il 30/06/2026, e con data di inizio definita nel contratto;
- 3. di stabilire, per tutta la durata dell'incarico di cui sopra, un compenso pari a € 17.000,00 comprensivo di quote IVA e Cassa Autonoma Pensione, ed altri eventuali accessori come per legge;
- 4. di imputare la spesa omnicomprensiva, pari a € 17.000,00, al conto economico 0517010301 Gest. 24 nella commessa 240007;
- 5. di approvare conseguentemente, lo schema di contratto, che forma parte integrante e sostanziale della presente determina, il quale riporta anche le condizioni e modalità di svolgimento dell'incarico, che dovrà essere sottoscritto ai sensi di legge;





Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico Sede Legale - Via S.Margherita n.5, Ancona Amministrazione Centrale - Via S.Margherita n.5, Ancona www.inrca.it

- 6. di precisare che in conformità a quanto previsto dall'art. 15 D.lgs. n. 33/13 e s.m.i., al fine di rendere efficace l'incarico, si provvederà a pubblicare sul sito WEB dell'Istituto il nominativo del professionista, l'oggetto dell'incarico e del relativo compenso;
- 7. di dichiarare:
 - il presente atto immediatamente esecutivo ed efficace dalla data di pubblicazione all'Albo online dell'Istituto ai sensi dell'art. 39 comma 8 della L.R. n. 19/2022 e s.m.i.;
 - che il presente atto non è soggetto a Privacy;
- 8. di trasmettere il presente atto al Collegio Sindacale a norma dell'art. 28 della L.R. 19/2022 e s.m.i. e, per quanto di competenza, alla Corte dei Conti;

Il Responsabile del Procedimento Il Collaboratore Amm.vo Prof.le (Dott. Nicolas Tartabini)

Documento informatico firmato digitalmente

ALLEGATI

Allegato A
SCHEMA DI CONTRATTO

